企业灭火器 台州灭火器 亚欣消防质量放心

产品名称	企业灭火器 台州灭火器 亚欣消防质量放心
公司名称	江山市亚欣消防器材有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	浙江省衢州市江山市贺村镇淤头工业园区
联系电话	15658950523

产品详情

江山市亚欣消防器材有限公司提供各种型号灭火器、消防器材,支持定制,产品种类齐全,外形美观,使用方便。

灭火器筒体严重锈蚀的(漆皮大面积脱落,锈蚀面积大于或等于筒体面积的1/3)或连接部位筒体严重锈蚀的。内扣式器头没有或未装卸气螺钉或固定螺钉的。灭火器在每次使用后,必须送到已取得维修许可证的维修单位(以下简称维修单位)检查,更换已损件,重新充装灭火剂和驱动气体。

江山市亚欣消防器材有限公司专业生产ABC、BC干粉灭火器、二氧化碳灭火器、干粉药剂、水系灭火器等各种灭火器材,公司占地面积15000平方米,建筑面积8000平方米,拥有完整科学质量管理体系,通过ISO9001国际质量体系认证。

清水灭火器主要依靠冷却和窒息作用进行灭火。因为每千克水自常温加热至沸点并完全蒸发汽化 ,台州灭火器,可以吸收2593.4KJ的热量。因此,它利用自身吸收显热和潜热的能力发挥冷却灭火作用, 应急灭火器,是其它灭火剂所无法比拟的。此外,水被汽化后形成的水蒸气为惰性气体,灭火器材厂家 ,且体积将膨胀1700倍左右。

灭火器厂家认准【江山市亚欣消防器材有限公司】,通过ISO9001国际质量体系认证,质量放心。欢迎咨询选购!

泡沫灭火器原理:泡沫灭火器内有两个容器,分别盛放两种液体,它们是硫酸铝和碳酸氢钠溶液,两种溶液互不接触,不发生任何化学反应。当需要泡沫灭火器时,把灭火器倒立,两种溶液混合在一起,就会

产生大量的二氧化碳气体:除了两种反应物外,灭火器中还加入了一些发泡剂。打开开关,泡沫从灭火器中喷出,覆盖在燃烧物品上,使燃着的物质与空气隔离,并降低温度,达到灭火的目的。

企业灭火器-台州灭火器-亚欣消防质量放心由江山市亚欣消防器材有限公司提供。江山市亚欣消防器材有限公司(www.yxfire.com)在灭火器材这一领域倾注了诸多的热忱和热情,亚欣消防一直以客户为中心、为客户创造价值的理念、以品质、服务来赢得市场,衷心希望能与社会各界合作,共创成功,共创辉煌。相关业务欢迎垂询,联系人:缪健波。